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U nás ve Strašidlíně 
 

Na začátku listopadu se naše školička proměnila ve 
městečko Strašidlín, vyzdobené malými i většími 
dýněmi do oranžové barvy. Ve Strašidlíně se scházela 
malá nebojácná strašidýlka, která společně 
experimentovala s různými přísadami a vařila 
kouzelné lektvary, vyráběla strašidlácké masky a 
strašidýlka z dýní, překonávala překážky a vyzkoušela 
si spoustu  tématických soutěží. 
 

                                                
 

 

 

 

Aby si děti dokázaly vyrobit papírovou 
masku, musí  mít představu, jak bude 
vypadat, zvolit barvy, kterými  ji vybarví, 
umět stříhat a připojit k ní gumičku, aby 
držela na obličeji – jsou to prostě šikulky.  

 Mezi oblíbené aktivity dětí patří 
dovednostní „soutěže“. Paní učitelky ze 
Strašidlína jich pro děti připravily několik. 
Házení velkých kroužků na kouzelnické 
kobouky bavilo všechny děti a rády se zapojily. 

 

 

Na nebi jsou mraky, děti pouští draky 
 

         
V tématickém bloku se děti věnovaly činnostem, motivovaným počasím, výrobou a pouštěním draků.  
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Povídej si se mnou, stonožko – aneb – na logopedii hravě 
 

 

Projekt, jehož cílem je zajistit logopedickou prevenci všem dětem, které se v naší mateřince vzdělávají, probíhá průběžně po celý 
školní rok. Jednou z jeho forem jsou logopedické chvilky, při kterých děti procvičují například také správné ovládání dechového 
aparátu, rytmizují slova a říkadla. Vše probíhá hravou formou, po předchozí motivaci. I proto se děti bez obtíží a rády zapojují. 
 

   
 

 

 

 
Stínové divadlo 

 
 

Dramatizace pohádek a situací patří k činnostem, 
které jsou mezi dětmi oblíbené. Tentokrát děti 
k dramatickému vyjadřování nevyužily maňáska 
ani loutky. Zjistily totiž, že světlo a stín dokáží 
vykouzlit divadlo, které nepotřebuje jiného 
„herce“ než mě samého a divadélko pro všechny 
kamarády bylo na světě. Příště to zkusí třeba 
s loutkou. 
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Není padák, jako padák 
 

Všichni víme, že padák je základní pomůckou parašutisty, která ho bezpečně donese při seskoku z letadla na zem. Náš padák  se také nadouvá 
vzduchem, ale jeho využití je mnohonásobně větší. Rozvíjí pohybové dovednosti nás dětí, učí nás rychle reagovat na smluvený signál, rozlišujeme jeho 
barvy, učíme se spolupracovat a přináší nám mnoho dalších námětů na nejrůznější činnosti. Některé z nich jsou k vidění na našich fotografiích. 

 

   
 

   
 

 
O tom oblékání 

 
 

        
 

 

Svou šikovnost a zručnost ukázaly holčičky z 2. třídy, když se nezalekly jehly a vyšívací bavlnky. Inspirovaly se norskými vzory 
a z obyčejných svetrů si svou „ruční prací“ vytvořily svetry nejvyšší jakosti, které by si nestyděla obléci i ta nejlepší modelka. 
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